
平成28年度　入院患者満足度調査　 ２回目
施行日　平成29年２月1日～２月２8日

配布数： 474
回収数： 400
回収率： 84.4 %

１ 年齢

２ 性別

３ 入院状況

4 入院期間
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２０歳未満：38人 

２０歳代：23人 

３０歳代：44人 

４０歳代：43人 

５０歳代：36人 

６０歳代：72人 

７０歳代：81人 

８０歳以上：56人 

不明：７人 
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男性：203人 

女性：190人 

記入なし：6人 

30% 
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緊急入院：121人 

外来診療後当日入院：90人 

予約入院：174人 

記入なし：15人 
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３日以内：63人 

４～７日：129人 

８～１４日：96人 

１５～３０日：53人 

１～３ヶ月未満：38人 

３ヶ月以上：13人 

記入なし：8人 



５ このアンケートのご記入者

 

再入院の希望

家族・知人への受診・入院推奨

　食事・清掃・プライバシー

70% 

28% 

0% 2% 

患者本人：281 

ご家族：110人 

その他：0人 

記入なし：9人 
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21% 

4% 1% 

そう思う：291人 

ややそう思う：87人 

あまりそう思わない：14人 

そう思わない：6人 

63% 

31% 

4% 2% 

そう思う：248人 

ややそう思う：123人 

あまりそう思わない：14人 

そう思わない：8人 
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今回（２回目）の入院の全体的満足

 

「満足」が63.7％「やや満足」が31.0％で合計94.7％ 満足度 94.7%

平成28年度入院の全体的満足
 

「満足」が65.1％「やや満足」が30.5％で合計95.6％ 満足度 95.6%

年度ごと全体的満足度
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満足：251人 

やや満足：122人 

やや不満：17人 

不満：4人 
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年度ごと全体的満足度の推移 

65% 

30% 

4% 1% 

満足：488人 

やや満足：229人 

やや不満：28人 

不満：5人 


